

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ  
«ШКОЛА № 1430 ИМЕНИ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА Г.В. КИСУНЬКО»  
Структурное подразделение № 2

**Международный интернет-конкурс  
«Страница семейной славы 2015»**

Сочинение  
**Рассказ благодарной правнучки**

Работа учащейся 11 «А» класса  
Егоровой Алины Андреевны

**Москва - 2015**



Всё дальше уходит в историю Великая Отечественная война. О ней много рассказано, но самыми убедительными «документами», я считаю, рассказы наших бабушек, дедушек, родителей и, конечно же, письма, открытки скромных авторов, видевших войну своими глазами. А самыми правдивыми свидетелями невыносимых мук, героических подвигов солдат являются их награды, бережно хранимые и передаваемые из поколения в поколение. Мы, потомки, обязаны по крупицам собирать правду о войне, о героических подвигах простых людей, о невыносимо тяжелом периоде времени. Поколение, к которому принадлежу я, знает о войне, к сожалению, очень мало, но всё-таки знать о ней надо! В нашей стране, нет, наверное, семьи, которую обошла бы стороной эта страшная война.

Мне повезло! Я помню своего прадедушку, Давыдова Николая Павловича, когда он был ещё жив. Это был удивительно добрый и интересный человек, красив и душой, и телом. Когда моему прадеду было 19 лет, он учился в МАИ (Дирижаблестроительном институте), началась Великая Отечественная война. Прадедушка ушёл на фронт. Он - защитник Москвы. Прошёл с военной эскадрильей до Берлина, освобождая города нашей Родины и Европы. Николай Павлович награждён двумя орденами «Красного Знамени». Я знаю, это боевые ордена, выдававшиеся за особую храбрость, самоотверженность и мужество, проявленные при защите социалистического Отечества. Кроме того он награждён медалью «За взятие Будапешта»; она выдавалась непосредственным участникам героического штурма и взятия Будапешта, а также организаторам и руководителям боевых операций при взятии этого города, была и ещё одна медаль «За взятие Берлина». Также мой прадед ходил в разведку и успешно боролся с диверсантами, за что и был награждён многочисленными медалями «За отвагу». За каждым орденом и медалью - подвиг. Судьба. Жизнь. Любовь к Родине.

В 1948 году прадедушка победителем вернулся на Родину из Австрии. Затем продолжил военную службу. Он является почётным чекистом СССР,

Чехословакии, Венгрии. Много сделал по охране наших государственных границ. Давыдов Николай Павлович долгое время был начальником КГБ по Закарпатской области. Когда он надевал китель полковника, его грудь была вся увешана медалями и орденами, а те, что не помещались, прадедушка убирал в карманы, и было видно, как они отягощали их.

«... Пусть мундир и эполеты, ордена в шкафу висят,

Но почётней нет на свете, знать, что ты всегда солдат!»

Прадедушка Коля рассказывал мне много о войне, но его рассказы всегда заканчивались одной фразой: « Лишь бы было мирное небо и не было войны!»

Я помню очень хорошо своего прадедушку и помню все его рассказы об ужасах военного времени. После войны прадедушка написал книгу со своими воспоминаниями. Эта книга очень дорога нашей семье, ведь это история, правда, а самое главное, память защитников нашей Родины!

Заканчивая своё сочинение, я хочу обратиться ко всему молодому поколению! Память - вот что должно быть ценно на нашей планете. Не дайте забыть и переписать историю наших дедов и прадедов, ведь они отдавали свои жизни и не щадили себя во имя мирного неба над головой! Помните, какой ценой досталась им Победа! Берегите память о героических днях нашего Отечества!



